

AZIENDA TRASPORTI MILANESI S.p.A.

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI BANDO DI GARA -
SETTORI SPECIALI - SERVIZI

Base giuridica: Direttiva 2014/25/UE - **Sezione I: Ente**

Aggiudicatore I.1) Denominazione e indirizzi: Azienda Trasporti
Milanesi S.p.A. - Foro Buonaparte, 61 - 20121 Milano – Italia – Tel.
+39 02480311 – E-mail: responsabileacquisti@atm.it – codice
NUTS: ITC4C – Indirizzo internet principale: <http://www.atm.it>;

Sezione II: Oggetto: II.1.1) Denominazione: Procedura aperta
telematica per l'affidamento del servizio di conduzione e
manutenzione degli impianti antinebbia, di riscaldamento di
condizionamento e ventilazione - Numero di riferimento: Appalto n.
3600000111; **II.1.2) Codice CPV principale:** 50730000 Servizi di
riparazione e manutenzione di gruppi di raffreddamento; **II.1.3) Tipo
di appalto:** Servizi; **II.1.4) Breve descrizione:** Fornitura di
combustibile, la conduzione, gestione e manutenzione degli impianti
antinebbia, di riscaldamento di condizionamento e ventilazione,
nonché l'esecuzione di interventi di adeguamento alle normative
vigenti, di interventi finalizzati alla riqualificazione tecnologica
relativamente ad alcune località ATM - CIG n. 8772730DCD;

**Sezione VI: Altre Informazioni: VI.5) Data di spedizione del
presente avviso sulla GUUE: 16/07/2021; VI.6) Riferimento
dell'avviso originale:** Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES; Login per clienti TED eSender:
ATMspa; Numero di riferimento dell'avviso: 2021-074734; Numero

dell'avviso nella GU S: 2021/S 109-287916; Data di spedizione dell'avviso originale: 03/06/2021; Avviso originale pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 65 del 09/06/2021; **Sezione VII: Modifiche: VII.1.1)** *Motivo della modifica:* Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice; **VII.1.2)** *Testo da correggere nell'avviso originale:* Numero della sezione: IV.2.2 - Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione anziché: Data: 26/07/2021 Ora locale: 13:00 leggi: Data 03/09/2021 Ora locale 13:00; Numero della sezione: IV.2.7 Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte anziché: Data 28/07/2021 Ora locale 09:30 leggi: Data 07/09/2021 Ora locale 09:30.

ACQUISTI, APPALTI E GARE

IL DIRETTORE

(dott. Alessandro Martinoli)